
Jezioro Bodeńskie

nie dotyczy powieści S.Dygata lecz jeziora położonego w Europie

Poziom trudności: Średni

1. Z jakimi krajami graniczy?

A - Niemcy

B - Austria

C - Francja

D - Szwajcaria

2. Powierzchnia jeziora wynosi 539 qkm. Które miejsce zajmuje w Europie pod względem

powierzchni?

A - 1

B - 2

C - 3

D - 4

3. Głębokość maksymalna jeziora to:

A - 98 m

B - 140 m

C - 254 m

4. Jak rzeka przepływa przez jezioro?

A - Ren

B - Dunaj

C - Inn

5. Największym miastem położonym nad Jeziorem Bodeńskim jest:

A - Konstancja

B - Bregencja

C - Genewa

D - Lindau
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Jezioro Bodeńskie

nie dotyczy powieści S.Dygata lecz jeziora położonego w Europie

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A, B, D,

2. C

3. C

4. A

5. A
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